
　　　　　　　　令和4年度　保護者アンケート結果
◎保育内容について

50%50%

2.お子様が喜んで保育園に通っている

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない 分からない

43%

50%

7%

3.年齢に応じた食育への取り組みがなされている

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない 分からない

57%36%

7%

4.保育者から、保育内容や子どもの発達について話を聞き
満足している

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない 分からない

50%
43%

7%

1.目標にそって発達に応じた保育がされている

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない 分からない



◎保護者の意見

61%
31%

8%

1.困ったことや気になる事があった時に、気軽に尋ねたり、
相談することはできますか。

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない 分からない

64%
29%

7%

2.園での様子についてFamcloudやブログ等でわかりやすく
伝えられていますか。

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない 分からない

36%

21%

7%

3.園の安全対策は十分だと思いますか。

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない 分からない

36%

50%

7%
7%

4.保育中の発熱など病気への園の対応は適切ですか

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない 分からない

33%



　◎グリーンケア子どもの家のすきなところ（ピックアップしています）

　　・食育、食事、食材にこだわっているところ。
　　・園庭があり、砂遊びや泥んこ遊びが出来るところ。
　　・野菜の収獲などが体験出来るところ。
　　・ブログで毎日子どもたちが楽しく遊んでいる様子が見れて安心できるところ。
　　・アットホームで1人1人に目が行き届いているところ。
　　・先生方がいつも笑顔で明るく、気軽に相談できるところ。
　

お忙しい中、アンケートへのご協力

誠に有難うございました。

57%36%

7%

5.職員の態度や言葉遣いは丁寧だと思いますか。

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない 分からない


